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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA

      Realizada em 28 de abril  de 2015 

Aos  vinte  e  oito  dias  do  mês  de  abri l  do  ano  de  dois  mil  e

quinze,  às  dezenove  horas  e  tr inta  minutos,  realizou-se  a

reunião  Ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Habitação  –

CMH ,  no  Centro  de  Capacitação  Pessoal  e  Prof issional  -

CECAPP  da  Companhia  de  Habitação  da  Baixada  Santista  -

COHAB-ST ,  localizado  na  Avenida  Hugo  Maia,  duzentos  e

noventa  e  cinco,  Jardim  Rádio  Clube,  Santos,  SP,  cujos

presentes  assinaram  l ista  de  presença  específ ica  dessa

reunião,  com  just if icat iva  de  ausência  de  Ângelo  Peres

(Secretaria  de  Defesa  da  Cidadania),  Jorge  Fernandes

(Secretaria  de  Defesa  da  Cidadania),  Eliane  Marta  Quiñones

Braz  (Universidades),  Josefa  Maria  da  Conceição  Campos

(Movimentos)  e  Olival  Lopes  de  Oliveira  (Morros),  para

discussão  da  seguinte  pauta:  ITEM  UM  –  Leitura  para

aprovação  da  Ata  da  Reunião  Ordinária  do  CMH  de

31/03/2015;  ITEM  DOIS  –  Aprovação  da  Prestação  de

Contas  do  FINCOHAP  do  ano  de  2014;  ITEM  TRES  –

Informes.  A  reunião  foi  iniciada  pelo  presidente  do  CMH,

Helio  Vieira,  que  indicou  a  mim,  Ernesto  Bechell i ,  Técnico

Social  da  COHAB-ST  e  Assessor  do  CMH,  para  secretariá- lo

na  reunião.  Primeiramente,  o  presidente  comunicou  que,

atendendo  pedidos  feitos  em  reuniões  passadas  do  CMH,

f inalmente,  conseguiu-se  agendar  a  realização  de  uma  of icina

sobre  a  proposta  da  Lei  de  Uso  e  Ocupação  do  Solo,  com  os

técnicos da Secretaria  de Desenvolvimento  Urbano -  SEDURB,

só  que  para  esta  data;  que  a  saída  foi  pautar  somente  a

aprovação  da  Prestação  de  Contas  do  FINCOHAP  para  esta

reunião  do  CMH,  para  que,  logo  em seguida,  por  volta  das  20
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horas,  acontecesse  a  of icina.  ITEM  UM  –  Leitura  para

aprovação  da  Ata  da  Reunião  Ordinária  do  CMH  de

31/03/2015:  Em  seguida,  Hélio  Vieira  fez  a  leitura  da  Ata  da

Reunião Ordinária do CMH realizada em 31 de março passado,

que foi  aprovada pelos  presentes.  ITEM DOIS  -  Aprovação da

Prestação  de  Contas  do  FINCOHAP  do  ano  de  2014:  Em

continuidade,  Lauro  Kusplica,  Gerente  Financeiro  da  COHAB-

ST,  passa  a  fazer  a  apresentação  da  prestação  de  contas  do

Fundo  de  Incent ivo  à  Construção  de  Habitação  Popular

(FINCOHAP)  referente  ao  exercício  de  2014,  com  o

detalhamento  de  todos  os  itens  e  informação  de  que  todas  as

contas  passam  por  uma  auditor ia  independente  contratada

pela  COHAB-ST.  Terminada  a  apresentação  e  não  havendo

quest ionamentos  quanto  ao  relatado  e  esclarecido,  a

aprovação  das  contas  do  FINCOHAP,  referente  ao  ano  de

2014,  foi  colocada  em  votação  e  aprovada  sem  objeções.  O

conteúdo  dessa  prestação  de  contas  é  parte  integrante  desta

ata.   ITEM  TRES  -  Informes:  Tendo  em  vista  a  realização  da

Oficina:  Lei  de  Uso  e  Ocupação  do  Solo  logo  após  o  término

da reunião do CMH, o presidente Helio  Vieira  apenas informou

que ainda  não  se  t inha,  até  o  momento,  nenhuma resposta  do

Cartór io  referente  à  documentação  escritural  dos  terrenos  das

áreas  da  União  (“tr ipa”),  além  de  reforçar  o  convite  à  todos

para  part iciparem  da  Oficina  que  começaria  a  seguir.  Nada

mais  havendo  a  tratar,  encerrou-se  a  reunião,  na  qual  eu,

Ernesto  Bechel l i ,  Técnico  Social  da  COHAB-ST  e  Assessor  do

CMH,  lavrei  a  presente  ata,  que  vai  assinada  por  mim  e  por

Helio  Vieira,  presidente  do CMH.   Santos,  vinte  e  oito  de  abri l

de  dois  mil  e  quinze.  (a)  _______________________________

(Ernesto  Bechell i)  (a)  ____________________________  (Helio

Vieira).
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PARTE INTEGRANTE DA ATA DA REUNIÃO DO CMH DE 28/04/2015
       ITEM 2 DA PAUTA
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